

06.01.22

**ОБГРУНТУВАННЯ ТЕХНІЧНИХ ТА ЯКІСНИХ ХАРАКТЕРИСТИК ПРЕДМЕТА  
ЗАКУПІВЛІ, РОЗМІРУ БЮДЖЕТНОГО ПРИЗНАЧЕННЯ, ОЧІКУВАНОЇ ВАРТОСТІ  
ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ (відповідно до пункту 41 постанови КМУ від 11.10.2016 № 710 «Про  
ефективне використання державних коштів» (зі змінами)**

**Найменування предмета закупівлі із зазначенням коду ДК 021:2015 код 03210000-6  
Зернові культури та картопля**

**Вид процедури: відкриті торги**

**Ідентифікатор закупівлі: UA-2022-01-06-003278-с**

**Очікувана вартість предмету закупівлі/ розмір бюджетного призначення : 458 885 грн.  
(Чотириста п'ятдесят вісім тисяч вісімсот вісімдесят п'ять грн. 00 коп).**

**Обґрунтування очікуваної вартості предмету закупівлі:**

Розрахунок очікуваної вартості предмета закупівлі здійснено на підставі моніторингу цін на споживчому ринку продукції, які діють на дату прийняття рішення про закупівлю, відповідно Примірній методиці визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, затвердженої наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України №275 від 18.02.2020 року, а також Листу Мінекономрозвитку України «Щодо розрахунку очікуваної вартості предмета закупівлі» №3301-04/34980, відповідно до кількості дітей та норм дитячого харчування, з дотриманням вимог Інструкції з організації харчування дітей у дошкільних навчальних закладах, та Порядку організації харчування дітей у навчальних та оздоровчих закладах.

**Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі:**

Продукція повинна відповідати вимогам, визначеним у даному додатку та інших розділах документації торгів.

№ п/п	Найменування товару (марка, тип, вид)	Технічні вимоги до предмета закупівлі (детальний опис предмету закупівлі)	Од. виміру	Кількість
1	Картопля свіжа	<p>Відповідність ДСТУ 4506:2005 або еквівалент.</p> <p>Картопля повинна бути врожаєм 2021 року, бути очищеною від землі сухим способом. Картопля повинна бути зібрана перед її остаточним досяганням, надходить у продаж відразу після збирання, шкірка картопля легко знімається від тертя.</p> <p>Зовнішній вигляд картоплі – бульби цілі, чисті, здорові, сухі, непророслі, не зів'ялі, однорідні за формою та кольором, зрілі.</p> <p>Не допускається поставка картоплі для дитячого харчування з наявністю зовнішніх або внутрішніх дефектів, що позначаються на загальному зовнішньому вигляді, якості, збереженні якості і товарного вигляду продукту в упаковці, таких, як:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- тріщини в бульбах (в тому числі утворилися в період зростання), порізи, сліди укусів, побиття;</li> <li>- наявність пов'ялих бульб з невеликими зморшками;</li> <li>- бульби, пошкоджені сільськогосподарськими шкідниками;</li> <li>- бульби, пошкоджені хворобами, ржавою плямистістю, паршою чи оспорозом, мокрою, сухою, кільцевою, гудзиковою гниллю та фітофторою;</li> <li>- бульби з виростками, наростами, позеленілі;</li> <li>- бульби підморожені, запарені, з ознаками «задухи».</li> </ul> <p>Також не допустимо наявність органічних та мінеральних</p>	у кг	19630

		домішок (соломи, бадилля, каміння, інше).		
2	Горох сушений	<p>Повинен відповідати ДСТУ 4523:2006 або еквівалент, фасований в пакети до 1 кг, цілий, шліфований (вміст колотого шліфованого гороху допускається не більше 5%), смак та запах гороху повинен бути приємним, не дозволяється гіркий, кислий присмак, а також затхлий, пліснявий та інші запахи. Якість гороху визначається органолептичним та фізико – хімічними показниками. Може бути жовтого або зеленого кольору.</p> <p>Харчова цінність визначається хімічним составом: вуглеводів, жирів, білків.</p> <p>Фасування в пакети до 1 кг. На кожній одиниці фасування повинна бути наступна інформація: назва харчового продукту, назва та адреса підприємства – виробника, вага нетто, склад, дата виготовлення, термін придатності та умови зберігання.</p>	кг	2530
3	Квасоля біла	<p>Зовнішній вигляд - квасоля біла, овальна, не допускається зараженість шкідниками та наявність гнилих і зіпсованих бобів, без стороннього запаху і присмаку.</p> <p>Продукція не повинна містити небезпечні для організму речовини, в тому числі штучні барвники, консерванти, ароматизатори, ГМО, тощо. Продукція повинна бути безпечною, придатною до споживання, що підтверджується відповідними документами. Бобові повинні бути в мішках/пакетах цілих, чистих, вагою не більше 1 кг та відповідати діючим державним стандартам.</p> <p>Без ГМО, що обов'язково має бути зазначено на упаковці або на маркувальному ярликові. Термін придатності повинен складати на момент поставки не менше, ніж 80% до загального терміну придатності до споживання.</p> <p>Відповідність ДСТУ 8672:2016 або еквівалент.</p>	кг	2263